



J U D E Ţ U L V R A N C E A
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ
MUNICIPIUL ADJUD

Str. Stadionului nr. 2, Judeţul Vrancea, Cod 625100, Email: uat@primariaadjud.ro, Telefon: 0237641908, Fax: 0237641912, Website: adjud.ro, C.F. 4350491

Serviciul Administraţie Publică Locală

Digitally signed

Date: 02.02.2022 12:31:17 (GMT+02:00)

Reason: Înreg. cu nr. 6314/5683/(RU)5682 - 02.02.2022

CN=Primaria Municipiului Adjud

M I N U T A

Încheiată astăzi, 31 ianuarie, în cadrul dezbaterii publice organizată cu ocazia prezentării Proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului general al unităţii administrativ – teritoriale a municipiului Adjud şi a Listelor de investiţii cu finanţare integrală de la bugetul local şi cu finanţare integrală din venituri proprii pentru anul 2022.

Dezbaterea publică s-a desfăşurat în sala de festivităţi a Colegiului Naţional „Emil Botta” a municipiului Adjud începând cu ora 15:00.

La ora începerii dezbaterii, în sală sunt prezenţi 23 cetăţeni, Consilieri locali, reprezentanţi ai societăţilor comerciale, ai unităţilor de învăţământ, unităţilor prestatoare de servicii.

Conducerea Primăriei este reprezentată prin: Primarul municipiului Adjud, Nechifor Florin şi Viceprimarul municipiului Adjud, Gherghe Nicoleta.

DI. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – pentru anul 2022, așa cum ați văzut în proiectul de buget care a fost publicat pe site-ul primăriei, avem 85.135, 90 din care pentru funcționare 37, 527, 44% din total buget și pentru dezvoltare 44,608 reprezentând 55,92 %. Pentru prima dată după revoluție avem mai mulți bani alocați la dezvoltare decât pentru funcționare. Bine-nțeles că aici sunt foarte multe proiecte care sunt în curs de realizare. Față de proiectul care este pus pe site o să vin eu cu următoarea propunere: diminuăm cheltuielile de personal cu 1.200,00, mai prindem excedentul, banii alocați de la Consiliul Județean și de la bugetul local 2 .808,00 mii și economii din licitații 93,000 în total 4.101,00. Din banii aceștia o să facem investițiile care se vor realiza:

- Cumpărare teren de la Apoterm pentru sala de atletism;
- Modernizare fântână arteziană din fața Casei de Cultură;
- Sistematizare pe verticală zona Bibliotecii – documentație;
- Mutat conducte de apă și canalizare sala de atletism – documentație;
- Pubele galbene reciclabile Adjudu Vechi și Șișcani;
- Izolat blocuri etapa a V-a documentație;
- Documentație pistă pentru biciclete – studii topo, geo, expertiza, SF;
- Cumpărare teren str. Libertății – aici ne-am propus, urmând să se discute și în comisia de negociere, să avem o discuție cu o doamnă care are teren în spatele blocului să putem să facem un sens unic să se iasă pe strada Salcânilor. Rămâne să discutăm în comisie;
- Cel puțin trei locuri de joacă;
- Sală de atletism documentație;
- Sală de atletism lucrare;
- Str. Revoluției lucrare trotuare;
- Documentație străzi Adjudu Vechi, studii geo, topo, expertiza tehnică, proiect DALI – este exact ce am făcut la Adjud pentru a putea depune în PNI la următoarele etape;
- Lucrări cadastru 2022-2023;
- Documentație demolare clădire obor;
- Documentație demolare cămin Adjudu Vechi;
- Studii impact PUG;
- Reabilitare documentații topo, geo SF pe trei zone. Zona 1 de la Lukoil până la str. Siret, zona 2 de la str. Siret până la Belona, zona 3 de la str. V Alecsandri până la Motel;

- Pentru fiecare în parte toate studiile de realizat în primă fază și ulterior doar în zona 1 de prins în funcție de ce îmi permite bugetul, asfaltul de amenajat;
- Extindere camere video;
- Actualizare registru spații verzi;
- Renovări clădiri primărie;
- Stații de autobuz;
- Instrumente muzicale;
- Mașină pentru Serviciul de Iluminat;
- Expertiză bl. 35;
- Renovare clădire cinematograful prin PNDL;
- Dotări baza sportivă.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – acestea sunt propunerile mele și acum aștept și propunerile dvs.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local - Apreciem faptul că propunerile de data trecută legate de strada I. Roată și-au găsit loc în buget și să sperăm că anul acesta intră pe execuție. La fel pe str. Revoluției am văzut că este bugetat. Atât la dezbateră trecută cât și la dezbateră aceasta vreau să reamintesc că mai sunt elemente care trebuie punctate să le luați în calcul dacă mai e loc în dezbateră bugetului pentru bugetul general. Dacă tot ați făcut trimitere și dl. Ungureanu spunea că mai sunt discuții legate de terenul pentru cimitir, nu am găsit suma alocată pentru extindere cimitir sau pentru achiziție. Noi am discutat aspectele acestea dar nu am regăsit în bugetul pe 2022 chiar dacă e cel mai mare pe care-l avem. Dacă găsiți o sumă, știți că sunt discuții avansate cu câțiva proprietari și ar trebui să prindem de la început în buget aceste sume. Legat de sediul primăriei din parc, am văzut că ați bugetat în zona legat de bibliotecă o parte de studii, ar trebui făcute demersuri suplimentare chiar cu impact asupra bugetului în vederea depunerii la minister și pentru primăria din parc.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – primăria din parc este depusă.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – ok. Am aprobat anul trecut centura Adjudului să o prindem în PUG luați în calcul și str. Vrancart ca o alternativă.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – la centură, pentru a putea face studiu de fezabilitate și să-l punem pe POR ne trebuie undeva la 30 de miliarde. Nu este o situație tocmai ușoară pentru că nici nu se știe dacă o să fie aprobată. Trebuie făcută o analiză cum trebuie. Dar legat de această centură pe partea cu Trotuș este depusă și pe PNI în etapa a 3 a cu șanse mari de a deveni etapa 1, adică să rămână orașul având în vedere că este de interes național această centură, nu numai pentru noi. Iar legat de partea cu Vrancart-ul suntem în discuție, am trimis la Consiliul Județean și sperăm ca anul acesta să prindem drumul județean până la Șișcani și drumul acesta din dreapta până la Burcioaia paralel cu calea ferată. Avem solicitări în scris.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – toată suprafața teritoriului administrativ este a Consiliului Județean sau avem sectoare pe care le administrăm noi?

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – procedura este de a ceda acest drum către Consiliul Județean și să-l facă ei și pe urmă să ni-l dea înapoi.

Dl. Cristea Leonard-Claudiu, consilier local – totul este pe administrativ Adjud.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – ar trebui să facem măsurători și să bugetăm toate elementele de studii necesare ca în momentul în care predăm să știm exact ce sector putem preda cu suportul Consiliului Județean poate fi o alternativă de preluare parțială a traficului. Ați văzut și dvs încărcarea de trafic pe europeană și orice preluare de trafic ne-ar salva.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – insistăm în continuare pentru a face Consiliul Județean și aceste studii pentru că nu sunt deloc ieftine dacă urmărim și celelalte studii pe care le-am făcut pentru celălalt obiectiv. Dar este o variantă și aceasta să facem noi studiile și în următoarea săptămână o să analizăm.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – ok, o să analizăm să le facem noi sau să preluăm și să facem noi transferul și dacă există disponibilitate să le preia ei. La început de mandat și cred că ar fi un impact semnificativ asupra mediului de afaceri care până la urmă asigură o mare parte de acoperire a taxelor locale, să găsim măcar în mandatul ăsta sau în anii ăștia pe care îi mai

avem dvs. ca primar, noi ca și consilieri locali, un teren destinat unui parc industrial Măcar dacă am identifica tot ar fi un element

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – singurul teren pe care îl mai are primăria în momentul de față este la intersecția cu Boșcaniul spre Burcioaia, 6 ha. Pentru un parc industrial ne trebuie de la 50 ha în sus. Vă spun ce au zis specialiștii. Am fost la Ministerul Dezvoltării să ne sprijine în sensul acesta și au spus că trebuie de la 50 de ha în sus. Noi putem lua în calcul varianta aceasta și dacă cineva crede că este oportun să facem ceva într-o anumită parte a orașului, cu mare drag dacă avem posibilitate. Dar între timp să știți Vrancart-ul o să-și aducă fabrica de hârtie de la Petrocart, dl. Umbrărescu o să creeze 200 de locuri de muncă, se dezvoltă orașul.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – asta prin jucători mari. Mai există și societăți mici care s-ar preta mai mult în zona unui parc industrial având beneficiile fiscale aferente. Jucătorii mari reușesc să-și găsească loc și să-și asigure dezvoltarea prin cursul de valoare generat. Legat de sala de sport este depusă la Minister, în ce stadiu suntem?

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – nu avem toate studiile finalizate.

Dl. Baciu Adrian-Cătălin – până în luna martie se va finaliza documentația pentru a fi depusă, apoi hotărârea de consiliu local de predare a amplasamentului.

Dl. Drăghici Marian-Adrian, consilier local – cât mai durează până e gata sala asta?

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – în martie depun.

Dl. Drăghici Marian-Adrian, consilier local – eu nu aștept un răspuns tehnic, aștept un răspuns ferm.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – și eu.

Dl. Drăghici Marian-Adrian, consilier local – ați promis chestia asta vreau să o terminați să pot să vă felicit.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – o să mă felicitați în mandatul trei.

Dl. Baciu Adrian-Cătălin – acum o lună a fost în dosar parchetul care a fost plătit de primărie și lăsat în custodia constructorului.

Dl. Cristea Leonard-Claudiu, consilier local – este plângere la poliție. Chiar voiam să vă întreb de plângerea aia ce s-a mai întâmplat cu ea.

Dl. Baciu Adrian-Cătălin – nu s-a găsit parchetul.

Dl. Cristea Leonard-Claudiu, consilier local – nu e numai parchetul. Era un proces verbal de predare-primire făcut împreună cu executorul.

Dl. Vintilă Dănuț, administrator public – nu s-a găsit nici hoțul, asta e mai grav.

Dl. Cristea Leonard-Claudiu, consilier local – se știe, are inclusiv plângere făcută.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – nu este atributul nostru. Să lăsăm organele statului să-și facă treaba. Să mergem mai departe. O precizare care cred că este importantă măcar să începem demersuri în sensul acesta, la Direcția de Asistență Socială cred că ar fi necesar, lucru pe care l-am discutat și la nivel județean și același aspect îl promovează și ei, de un centru de noapte și în etapa a doua chiar putem gândi și un cămin pentru bătrâni. Sunt pe raza municipiului Adjud suficiente persoane în vârstă care nu au aparținători și trăiesc din mila vecinilor. Plus în centrul acesta de noapte, de zi, ar putea prelua situații speciale care se întâmplă în cursul unei nopți, atunci nu ai unde să îi duci. Vă dau exemplu, într-o familie soțul abuzează de soție și asta solicită suportul organelor statului și trebuie să o cazezi peste noapte, nu știu dacă avem soluții la momentul acesta.

Dna Dascălu Vali-Loredana, Direcția de Asistență Socială - avem la bl. 12 cazare pentru victimele violenței în familie, camere separate pentru persoane de sex feminin și pentru persoane de sex masculin. Camerele sunt dotate.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – care ar fi capacitatea? O cameră?

Dna Dascălu Vali-Loredana, Direcția de Asistență Socială - o cameră cu două paturi pentru femei și una cu două paturi pentru bărbați. Și tot la bl. 12 cei de la Serviciul de Situații de Urgență au și ei două camere. Asta dacă vă referiți la persoanele fără adăpost pe parcursul iernii.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – nu neapărat. Și pentru victimele violenței în familie.

Dna Dascălu Vali-Loredana, Direcția de Asistență Socială – sunt două pentru asemenea cazuri și două pentru persoanele fără adăpost pe perioada iernii. Sunt patru camere acolo la etajul. 2.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – dar pentru bătrâni?

Dna Dascălu Vali-Loredana, Direcția de Asistență Socială – pentru bătrâni nu avem.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – pentru persoanele cu handicap aveți o soluție aveți ceva în perspectivă?

Dna Dascălu Vali-Loredana, Direcția de Asistență Socială – am înaintat propunerea aceasta pentru Strategia județeană de dezvoltare a serviciilor sociale.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – cei de la Focșani cred că ar fi necesar și la Adjud să facem.

Dna Dascălu Vali-Loredana, Direcția de Asistență Socială – acum două săptămâni am trimis.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – la dezbaterea de anul trecut a rămas să găsim soluții pentru racordarea electrică a Boșcaniului. Atunci spuneți dvs că aveți promisiuni de la un agent economic. În ce stadiu suntem cu acest lucru?

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – să știți că acum avem două promisiuni. Să știți că nu sunt deloc mulțumit de aceste promisiuni. Trebuie găsită o soluție. Probabil că o să trebuiască să bugetăm și să știți că o să fie o valoare destul de mare. Da, trebuie găsită o soluție urgentă acolo. Lăsând la o parte că nu și-au plătit curentul de vreo patru ani plus că nici nu avem voie să le vindem noi curent. Vrăncart-ul ne dădea nouă și noi lor. Este o situație deloc plăcută și atunci trebuie să găsim o soluție.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – legat de zona Islaz, aceeași întrebare.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – acolo situația s-a ușurat. Și-au făcut măsurători fiecare la terenul pe care l-au cumpărat și cu casele aferente. Urmează în baza acestor măsurători să mergem să dăm adeverințe cum că dețin un teren și o locuință fără acte pe un teren al UAT Adjud și în baza acelor adeverințe îi racordează la energie electrică.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – mai am două elemente de punctat și am terminat. Legat de zona de sport pe lângă clubul de fotbal am văzut că ați făcut un club și pentru judo și asta e un lucru bun. În oraș mai avem un club care asigură pregătire sportivă la 100 de copii, METCON ADJUD și așa cum sprijinim profesorii să îi sprijinim și pe cei din privat. Mă gândesc poate pe parcursul anului putem veni pe bugetul local cu o premieră ceva. Ne degreveză zona publică de încărcare cu acești copii și cred că putem bugeta și noi o contrapartidă a acestui serviciu relativ public pe care îl realizează.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – noi anul ăsta nu am premiat pe nimeni. Premierile care au avut loc sunt din sponsorizări bani adunați de dl. președinte de la foarte mulți agenți economici și din acei bani a premiat juniorii de la CSM. Este o idee bună. Așteptăm luna iunie să vedem în a doua jumătate a anului ce bani mai rămân și bugetăm atunci pentru cadourile de Crăciun la elevi, pentru sportivi. Eu cred că ar fi mai comod de sprijinit în momentul în care au nevoie de un microbuz pentru deplasări.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – ok, o să le comunic aspectul acesta.

Dl. Drăghici Marian-Adrian, consilier local – dl. primar cred că puteți lua în calcul, cum am mai spus și la ședința pe care am avut-o la Consiliul de Administrație la CSM, în legătură cu organizarea unei gale la sfârșitul anului, Gala Sportivilor Adjudeni. Aici îi putem include pe toți.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – Câmpulung Moldovenesc organizează câte o gală la fiecare sfârșit de an dar alocă peste 200 mii lei pentru premii.

Dl. Drăghici Marian-Adrian, consilier local – noi o facem în limita bugetului care o să fie la momentul respectiv dar e bine să avem, e un prim pas, o primă ediție care poate fi ceva de tradiție pe viitor.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – am reținut

Dl. Roșu Adrian, consilier local – ar mai fi cele două blocuri sociale pe strada Siret, ce proiect aveți cu ele?

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – la bl. 35 facem acum expertiză seismologică să vedem în ce stadiu se află și abia pe urmă putem lua o decizie.

Dl. Cristea Leonard-Claudiu, consilier local – ce fel de expertiză, pe structură? Intenționați să-l demolați?

Dl. Cristea Ovidiu-Răzvan, consilier local – având în vedere ce probleme sunt acolo.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – noi sperăm să facem niște blocuri sociale și să ne păstrăm și noi niște apartamente pentru cazurile speciale.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – e bună și ideea asta, dar dacă vorbim de cămin de bătrâni unde trebuie și asistență medicală, cred că ar trebui să identificăm și să bugetăm la un moment dat chiar o construcție independentă. Toate celelalte la nivel județean sunt construcții independente la Odobești, la Păunești construcții făcute exact cu destinația asta.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – apartamentele sunt pentru centru de noapte. O să le păstrăm pentru cazurile urgente, iar pentru căminul de bătrâni să sperăm că o să mai vină un ministru la dezvoltare care să aibă un alt obiectiv și nu creșele care se vor face.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – dl. primar, a plecat puiul cu ața.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – urmează ca mâine să am o discuție pe buget cu toți directorii de unități, mă refer la unitățile de învățământ și la Bibliotecă. Cu casa de Cultură am discuta deja. Alte discuții dacă mai sunt?

Dl. Drăghici Marian-Adrian, consilier local – cum ați împărțit banii la școli? Există un criteriu anume?

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – fiecare școală și-a făcut propriul buget și ni l-au trimis. Este evident că bugetul este în funcție de cheltuielile făcute în anul precedent, cum de altfel facem și noi.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – dl. primar, având în vedere că avem cel mai mare buget din istoria Adjudului, este important ca și anul trecut să monitorizați constant gradul de execuție al bugetului. Au ajuns la maturitate proiectele din 2018, e momentul să facem demersuri și lucrurile să se vadă în teren. Vă solicit pe această cale sprijinul și cred că aveți susținere în Consiliul Local în zona proiectelor.

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – sper ca acum și colegii mei din primărie să înțeleagă de ce merg cu motoarele turate la maxim. Pe 8 februarie o să avem bugetul, organigrama să îndreptăm erorile spuse de Curtea de Conturi și probabil cu stațiile de încărcare electrice. O să avem 15 stații electrice pe raza municipiului Adjud.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – să luăm un autobuz electric să asigure mobilitate pe raza municipiului Adjud

Dl. Nechifor Florin, primarul municipiului Adjud – avem pe PNDL și o să trebuiască să facem stații electrice și în cartiere.

Dl. Nica George-Claudiu, consilier local – ce e rău a trecut. De acum ne așteptăm cu bugetul acesta doar la lucruri bune.

Nemaifiind alte discuții pe marginea tematicii dezbaterii publice, domnul Primar Nechifor Florin declară închise lucrările ședinței.

**Primar,
Ec. Nechifor Florin**

Digitally signed by / Semnat digital de:
FLORIN NECHIFOR
Aprobare
02.02.2022 12:25:04 (GMT+02:00)

**Șef serviciu,
Jur. Petrea Dorel**

Digitally signed by / Semnat digital de:
DOREL PETREA
Avizare
02.02.2022 12:30:16 (GMT+02:00)

**t,
Insp. Munteanu Maricela**

Digitally signed by / Semnat digital de:
MARICELA MUNTEANU
Întocmit
02.02.2022 11:56:29 (GMT+02:00)